

健康快讯

灰指甲,应注意什么

1.指甲变白、黄、灰,增厚等变形变色均为灰指甲。女性可引起霉菌性、白色念珠菌性阴道炎,男性引起真菌性、念珠菌性包皮龟头炎,还传染家人。2.灰指甲80%是由手足癣、脚气引起,只治灰指甲不除诱因,不好治还复发。3.治灰指甲药物和清除各占50%的作用,病甲及增生物不清除净,影响药物吸收和新甲生长。

全国连锁健甲堂,采用清、透、净三步疗法:美国manipro无痛清除病甲,甲屑深透全面杀菌、每七天净除增生物一次,一个月可长出新甲。最近天气潮湿炎热,是真菌繁衍的活跃期,也是侵袭人体的大好时机!8月4-10日郑州健甲堂举行一块钱体验一次manipro祛除灰指甲活动。

地址:中原路京广路口向西200米路北(68371418)
东明路纬二路口西南角(67268072)

变白素口服胶囊 夏季美白急救站

有些女性怎么晒也晒不黑,最多晒红过两天马上就变白过来;而有些女性一到夏天即使在室内,紫外线的反射也会把她晒黑;有些女性一辈子不长斑,而有些女性虽特别注重保养,但色斑仍然纠缠不清……

大家对此疑惑不解,皮肤科专家认为造成这种现象取决于个体皮肤色素细胞的代谢是否平衡,调节这种代谢只能用药物,化妆品的还原美白是无法纠正其平衡的。

现在市场流行的内源性医美美白精品代表——变白素口服胶囊,收集了几十种名贵古方今朝变白中草药精华,根据中医君臣佐组方并经纳米方法萃取,直接调节色素细胞的代谢,使之达到最佳平衡点。同时辅以舒肝理气、调节植物神经、润肠排毒、调节内分泌等方面,使美白更彻底,更全面。

服用后全身一样白,晒不黑,晒不伤,变白不再黑,白得健康自然,纯生物提取,无副作用、安全特效。真正让你变成“肤如雪,凝脂”的鲜香白美人。

端端

治疗宫颈疾病 刻不容缓

宫颈癌是女性生殖器官发生的恶性肿瘤中最常见的,也是目前唯一可以做到早发现、早治疗的妇科肿瘤。

晚报记者 董亚飞

防癌变 早发现早治疗是关键

郑州新世纪女子医院许心杰教授(原郑大三附院妇产科主任)说,宫颈疾病患者的癌变可能高于常人的七倍,为了降低患者的癌变概率,该院联合郑州医学会成立宫颈癌筛查防治中心,引进尖端医疗科技,及时准确检查,及早防止癌变的发生。

目前,三阶梯宫颈癌前筛查诊断金标准可以精确诊断及早发现疾病。许心杰教授解释,三阶梯宫颈癌前筛查包括:1.高危HPV-DNA分型检测。经研究发现99%以上的宫颈癌患

者为HPV感染,HPV-DNA检测能大大提高宫颈癌细胞学筛查的准确性。2.TCT液基薄层细胞学检测。该技术采用高精密度滤膜核心技术和微电脑自动化控制系统,其方法制成的细胞膜片具有传统图片无法比拟的优点。3.美国数码电子阴道镜检查。该检测突破了光学阴道镜检查的局限,更直观、准确地将病灶图像放大30倍,在大屏幕显示器上观察病灶、检测宫内病变,并可在阴道镜下做活检,准确、便捷。

新技术 专业治疗宫颈病变

据了解,该院独家引进多种技术,专业治疗宫颈病变。其中,聚焦超声波利用其“由内向外”的全新治疗模式,在不伤及正常组织的情况下,选择性地消除病变,该技术对宫颈糜烂治疗效果极佳。

而美国爱尔曼双频LEEP刀具有“高频、低温、微创、精细”等优势,同时有诊断和治疗

的双重效果,手术过程中连续切除宫颈病变高危区,并可保留完整、连续的标本进行病理检查,有效预防宫颈癌。

另外,BBT射频消融疗法使糜烂组织在热凝中脱落消融,绿色安全、防感染,治疗后不留疤痕,不影响患者怀孕和生育。



“水宜生”将普通水变为弱碱性还原水

日前,在对某沿海城市一个区的写字楼进行健康生活习惯的抽样调查时意外发现,有超过600名办公室人员在使用“水宜生”水杯。据了解,此水杯能够将普通水在一分钟内变成弱碱性的活性水,清除烟毒,解除酒毒,溶解油脂,预防疾病。

有着40多年从医经验的张院长说:“大多数人都是生病了才来找医生,在这几十年的临床过程中,我发现许多的痛风、糖尿病、癌症、心脑血管病人都是酸性体质。每天抽

烟喝酒、大鱼大肉,再加上情绪压力大,长期服药,身体都酸化,弱碱性水正好可以很好地调节人体的酸性体质,用这个杯子喝水可以达到保健养生、预防疾病的作用。”

当地一位40多岁的干部说,从新闻里看到“水宜生”的发明使我国健康水饮用技术超过世界领先的日本心里非常高兴!大家都知道电解水对身体好,其实我家里就有一台!万多块钱的水机,可我每天大多数时间都在单位,也喝不上啊!现在有了这

个杯子,不需要插电,办公室一放,想喝就喝;而且喝的还是活水,抽完烟嗓子不干不疼了,胸不闷了,呼吸顺畅多了,最神奇的是,前两天到医院体检,竟然发现血脂都降下来了。

一名30多岁的女白领说:真没想到喝水不但能保健防病,而且还有明显的美容减肥作用。“水宜生”刚上市就买了6个,不但自己和爱人用,还送给父母用。

刘俊芳

神奇水杯竟能清烟毒、解酒毒、防疾病



2008年2月8日,CCTV中央电视台《走进科学》专题报道了水宜生微电解制水器发明专利人、中国保健协会功能水首席专家杨启彪博士的解烟毒、酒毒、溶脂、抗衰老等多项试验。试验证明长期饮用水宜生微电解制水器生成的宜生活性水,能迅速中和体内酸毒和过剩自由基,促进新陈代谢,提高人体免疫力。

普通水瞬间变成健康超能活水 ——水宜生中央电视台一举成名

由加籍华人、功能水首席专家杨启彪博士与加拿大普源科技研究所研制的水宜生微电解制水器,在中央电视台上一亮相即引起轰动,各大权威媒体争相把镜头对准了它——水宜生微电解制水器。

后开始起黑斑,而水宜生宜生活性水中的苹果依然新鲜如初;把食用油倒入宜生活性水中,瞬间乳化,油水相溶一体!若不是亲眼所见,真不敢相信高科技创造的奇迹!水宜生微电解制水器能生成弱碱性、负电位、高含氧的功能水,中和体内大量的酸毒,对

多种疾病都有很好的预防和控制作用。弱碱性:可中和体内酸毒,维持体内酸碱平衡,预防和辅助治疗糖尿病、心脑血管疾病、痛风、结石、关节炎等疾病。负电位:清除体内过剩自由基,预防衰老因子——自由基引起

科技之产 健康喝水杯 人人都需要 水宜生申请11项国家专利

水宜生微电解制水器核心技术“水之素”是由杨启彪博士带领优秀的科研团队、采用国际上先进的纳米技术,将高能生化陶瓷、火山岩矿石提取功能成分、特种稀土材料,在高温状态下融合而成,具有卓越的光、电、力、磁、热吸收及催化敏感性,集净化、矿化、活化于一体,能对水产生很好的微电解效果,每天只要喝几杯宜生活性水,就能轻松预防、控制和辅助治疗疾病,喝水就能将疾病赶走。水宜生获得了国家权威检测中心谱尼的检测认证。这就是高科技成果带来的巨大贡献。超能微电解制水器引发了喝弱碱性健康饮用水的风潮,并于2006年向国家专利局申请了十多项专利保护。



一个神奇水杯带给您的6种健康生活

1、中和烟毒保健康

烟呈酸性,经常喝水宜生制造出的好水,呈弱碱性,能中和肺部及血液里的烟毒,让烟毒随新陈代谢排出体外,同时他还能清除香烟中的衰老因子——自由基。

2、迅速解酒添活力

酒也是酸性,度数越高,酸性越强。因此,酒前喝水宜生

健康水,提升酒量,酒后喝,迅速解酒,快速恢复健康态。

3、清除血毒降血脂,饮水可以护心脑

许多心脑血管疾病都是因为血管内的酸性物质堆积,导致血液粘度上升,血流速度下降,促使体内大小动脉粥样硬化,甚至堵塞血管,因此,多喝弱碱性水,清血毒,护心脑。

4、消除痛风的疾苦

的心脑血管、老年斑、皱纹等衰老症状。

高含氧量:能够及时补充人体大脑、细胞所需的氧;有效活化细胞、净化血液、改善睡眠。每天喝几杯,使人大脑清醒,精力充沛,迅速消除

亚健康状态。

微量元素和矿物质:钙、钾、镁等在碱性的环境中呈离子状态,更容易被人体吸收,迅速补充每日所需矿物质。

痛风是酸性环境下尿酸结晶,水宜生处理过水呈弱碱性,能中和尿酸,减轻患者的病痛。

5、溶解油脂排肠毒,喝水喝出好身材

水宜生的健康活水,具有较强的渗透性,可分解油脂、胆固醇等,能清除肠道里的酸性废物,排肠毒,减脂肪,让你喝水就能减肥美容,喝出好身材。

6、平衡血糖护胰脏,好水喝出好身体

当酸性废物堆积在胰脏周围,将直接影响胰岛素分泌,葡萄糖不能被储存利用,血糖利用率不断下降,糖尿病日益严重,多喝弱碱性水就能清除胰脏周围酸毒,平衡血糖,保护胰脏。

水宜生热线: 0371-66209638 66039550 专卖店: 二七路正弘大厦15楼1506室(二七塔北50米路西)

专柜: 紫荆山百货医药部; 二七路金博大负一楼医药部; 建设路商业大厦一楼医药部A区; 北京华联二七店; 中孚超市出口保健品柜; 建设路大商超市二楼保健品柜; 亚细亚医药部北门负一楼2区; 南阳路华润万家一楼医药部; 汽车北站丹尼斯一楼医药部; 嵩山路华润万家一楼医药部; 庆丰药店(商城路电子学院招待所西); 车之家汽车服务中心(航海路与嵩山路南800米路西) 东风路世纪联华一楼医药部西门(与丰乐路交叉口) 商城路易初莲花二楼医药部; 中原商贸城一楼医药区; 太龙医药六分店(庆丰街与永安街路口东50米); 东大街大药房(市一分院东200米); 怀仁堂大药房(黄河路服装市场); 泰隆大药房(西郊群艺宫东); 聚仁堂大药房(大学路河医附院对面); 丰产路丹尼斯二楼医药部; 航海路华润万家二楼保健柜; 仝禧堂大药房(中原路与大学路口东100米); 伊河路与工人路口西20米; 东明路与金水路口北50米); 国泰民安药店(江山路与新柳路口); 恒源药店(建设路与桐柏路口南100米); 同禧堂大药房(市五院对面); 九和堂大药房(南阳路与东风路口南)。新密: 69839933市政府招待所对面(电视购物中心); 登封: 62863123嵩山广场123数码; 巩义: 68677090星月广场负一楼宝芝堂新郑: 62699653四发商贸一楼帅欣电器 上街: 66011773影剧院对面毛雨雨礼品店 荥阳: 61227976三八药店(党校对面); 中牟: 62031222绿岛时尚(官渡大街新潮影院西50米路北)。

